o . 000 “ABC-Aunzaunn”
_[IBC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oM =2 A MMH cTann, antoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuanos

BMW X3 2017- ‘ Bce 34.14k

3awmta ABC n TpaHCcmmccumn

Boat MBX30
Wanba M8
3akacaHaa M8
2 OTB.

BCE

boaTt MéX30
Warba Mé

lalika KBagpaTHas 3aKACAHOS Mé
Bont M8x30 4 oTB.

LLlainba M8

BoAaT MBX30
W anba M&
2 OTB.

>

LLUTaQTHEIA camopes
4 oTB.

BoaT MI10x30
Wanba MI0
3akacaHag M10
2 OTB.

HOpﬂL[OK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3alIUTHI:

CocTaB KOMILJIEKTA Kpemneka:

1. CHSATh MITATHYIO 3aMIyHIKY MAaCIOCIHBHOTO
HAVMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
OTBEPCTHSI C TBUILHUKA JHHUIA H YCTAHOBHUTD €€ Ha
3ammury. M6x30 4 .
2. CHSTP niepeIHUi TBUTBHUK THUIIA. Bonr M8x30 6 wr.
3. VcraHOBUTh NEPEAHUIA KPOHIITEHH, COrTacHO M10x30 2 .
CXEMe M PUCHKY. Ilaii6a M6 4 mir.
4. VcraHOBUTH 3aKkianHbie M 10, COrIacHoO cxeme u A — M8 6 .
PHUCYHKY. M10 2 1IT.
5. YacTUYHO CHATH 3aJHUH NBUIPHUK IHUILA U 6 4 1.
YCTaHOBHUTD YeThIpe 3aKiaaHbie M6, coriiacHo 1aii6a rposep 8 6 .
CXEME U PUCYHKY. 10 2 mr.
6. VYcTaHOBUTH 33AHUN KPOHUITEHH, COTTIAaCHO CXEME U M6 4 1. ABC...073
PHUCYHKY. 3axnanHas M8 2 mr. ABC...004
7. [IpukpenuTs 3aAHMUN NBUILHUK JHUIIA HA CBOE M10 2 T, ABC...007
MECTO. Taiika
8. VCTaHOBUTD JIBE YACTH 3aIUThI KBajpaTHas M3 1. DIN 557
9. BHUMAHME! Ilpu ucnonp3oBaHum

MTHEBMOMHCTPYMEHTA TIPOBECTH €T0 PETyYIHPOBKY
cornacHo 3Ha4eHusM (M6-5 Hm, M§-15 Hm, M10-
25 Hm, M12-40 Hwm).
. ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



000 “ABC-Ainszann”

Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn 3

CTaan, alloMNHUA, KOMNMO3UTHbIX MaTepPUaioB

oMM = A

JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVII

MOJIEJIBHBIN TO/T
2017- Bce BCE

3awumTta ABC n TpaHCcmmccumn

MAPKA, MOJIEJIb
34.14ABC

BMW X3

KpenneHue nepegHero KpoHLWTENHA KpenneHue 3aHEro KpoHLwTelHa

e
www.abe33.ru



